

07.05.2019 состоялось заседание аттестационной комиссии, на которой был рассмотрен вопрос о невозможности представления сотрудниками (работниками) академии сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей .

С заявлениями о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своих несовершеннолетних детей и супругов за 2018 год обратились 4 сотрудника и 2 работника. По итогам рассмотрения заявлений Комиссией принято решение, что причины непредставления сотрудниками и работниками академии сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своих несовершеннолетних детей и супругов являются объективными и уважительными.